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strona infernetowa Zamawiajgcego

dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego znak sprawy IHiT/P/47/2018
na dostawg NA DOSTAWE LAT I PROTEZ NACZYNIOWYCH (zadania 1-2).

WYJASNIENIE I i ZMIANA II TRESCI SIWZ

Zamawiajacy — Instytut Hematologii i Transfuzjologii, ul. Indiry Gandhi 14, 02-776 Warszawa,
informuje, ze w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego wplynely pytania
od Wrykonawcoéw dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia (SIWZ).
Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm.), zwanej dalej ustawa Pzp, przekazuje tre§¢ pytan i udziela
modyfikacji SIWZ polegajacej na dopuszczeniu w czesci 2 w poz. 1 i 2 protezy o dhugosci zbrojenia
30 cm.

Pytanie 1. (pisownia oryginalna)

Dotyczy czesci nr 2:

Czy w Czesci nr 2 poz. 11 2 Zamawiajgcy dopusci protezy o dlugosci zbrojenia 30cm (pozostale
parametry zgodne z wymogami Zamawiajgcego) ?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza w czeSci nr 2 pozycja 112 protezy o dlugosci zbrojenia 30 cm (pozostale
parametry zgodne z wymogami Zamawiajgcego).

Pytanie 2. (pisownia oryginalna)

Dotyczy czesci nr 1:

Prosimy o dopuszczenie w czesci 1 w pozycji 1 w miejsce pierwotnych parametrow {at uszczelnianych
zelatyng wehlaniang na drodze hydrolizy, grubosc Sciany 0,36mm, bez impregnacji solami srebra, ale
z mozliwoscig lgczenia jonowego powleczenia faty z antybiotykiem poprzez zanurzenie faty w
roztworze antybiotykowym przed implementacjg. Rozmiar 25 x 120mm.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza w/w parametrow i pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 3. (pisownia oryginalna)

Dotyczy czesci nr I:

Prosimy o dopuszczenie w czg$ci I w pozycji 2 w miejsce pierwotnych parametrow lat uszczelnianych
zelatyng wchianiang na drodze hydrolizy, nieimpregnowanych heparyng ale z mozliwoscig jonowego
lgczenia powleczenia {faty z heparyng poprzez zanurzenie laty w roztworze z heparyng przed
implementacjg, grubosc sciany 0,36mm. Rozmiar 6,8,10,15 x 75mm.



Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza w/w parametrow i pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 4. (pisownia oryginalna)
Dotyczy czesci nr 1:
Prosimy o wydzielenie pozycji 3 i 4 z czesci 1 do osobnego pakietu.

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 5. (pisownia oryginalna)

Dotyczy czesci nr 1:

Prosimy o dopuszczenie w czesci 1 w pozycji 3 i 4 w miejsce pierwoinych parametréw protez
o diugosci 45 cm.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza w/w parametréw i pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 6. (pisownia oryginalna)

Dotyczy czesci nr 1:

Prosimy o dopuszczenie w czesci 1 w pozycji 5 w miejsce pierwotnych parametréw protez o dlugosci
45 cm, protez bez impregnacji solami srebra i triclosanem, ale z mozliwosciq {gezenia jonowego
powleczenia protezy z antybiotykiem.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza w/w parametréw i pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 7. (pisownia oryginalna)

Dotyczgy czesci nr 2:

Prosimy o dopuszczenie w czg$ci 2 w migjsce pierwotnych parametréw protez PTFE posiadajacych
zbrojenie spiralne wykonane z PTFE.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza w/w parametréw i pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 8. (pisownia oryginalna)
Dotyczy czesci nr 2:
Prosimy o dopuszczenie w czg$ci 2 w pozycji 1 1 3 protez o $rednicy 6mm.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza w/w parametréw i pozostawia zapisy bez zmian.

Zamawiajacy informuje, ze zostaje przesuniety termin skladania ofert oraz miejsce i termin
otwarcia ofert:

Rozdzial IX ust. 4 otrzymuje nowe brzmienie:
Oferte wraz ze wszystkimi zatacznikami nalezy umiesci¢ w zamknietej kopercie opatrzone;
danymi Wykonawcy oraz napisem:



»OFERTA NA:
NADOSTAWE LAT I PROTEZ NACZYNIOWYCH
(zadania 1-2)

CZESCNR ...........
Nr sprawy: IHIT/P/47/2018”

nie otwiera¢ do dnia 05.11.2018 r. do godziny 10:00”

Rozdziat XI ust. 11 2 otrzymuje nowe brzmienie:

1. Oferty nalezy sktada¢ w siedzibie Zamawiajacego, adres jak na wstepie, tj. Instytut Hematologii
i Transfuzjologii; 02-776 Warszawa, ul. Indiry Gandhi 14, I pi¢tro p. 144A (Kancelaria) do
dnia 05.11.2018 r. do godziny 09:00.

2. Otwarcie ofert jest jawne i odbedzie sie w siedzibie Zamawiajacego adres jak na wstepie w Sali
seminaryjnej, IV pigtro w dniu 05.11.2018 r. o godzinie 10:00.

Komisja przetargowa:
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Cztonek: Elzbieta Sosnowska T A T RS
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